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Nidzica, dn.15.11.2018 r.

Do wszystkich Wykonawców znak postępowania: DOA.2710.8.2018.JD               
WYJAŚNIENIE 
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie zamówienia publicznego 

Dostawa sprzętu TIK dla 8 OWP w ramach projektu

„Poligloci i programiści- przedszkolaki z Nidzicy"

realizowanego w ramach RPO Województwa Warmińsko- Mazurskiego na lata 2014-2020
współfinansowanego ze środków EFS


Działając na podstawie art. 38 ust. 1  i  2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) wyjaśniam treść SIWZ:
Pytanie nr 1:
W opisie przedmiotu zamówienia poz. 1 – tablica interaktywna, Zamawiający wymaga m.in.: powierzchnia ekranu dotykowego 1580x1180 mm. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie tablic interaktywnych o powierzchni ekranu dotykowego mamy 1710x1160?
Odpowiedź: 

Tak, pod warunkiem utrzymania proporcji obszaru dotykowego 4:3
Pytanie nr 2:

W opisie przedmiotu zamówienia poz. 1 – tablica interaktywna, Zamawiający wymaga m.in.: oprogramowanie wielojęzyczne, dostępne w minimum dziesięciu językach europejskich w tym i w języku polskim. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie tablic z oprogramowaniem wielojęzycznym, dostępnym w 7 językach?

Odpowiedź: 

Nie, gdyż Zamawiający oczekuje oprogramowania przygotowanego głównie na rynek europejski, w tym na rynek polski.
Pytanie nr 3:

W opisie przedmiotu zamówienia poz. 1 – tablica interaktywna - oprogramowanie, Zamawiający wymaga m.in.: możliwość importowania plików zapisanych w formacie SMART Notebook, możliwość równoległej, niezależnej pracy z aplikacją dwóch osób, możliwość zarządzania wieloma prezentacjami w jednym oknie aplikacji, możliwość definiowania własnych przycisków, możliwość korzystania z bezpłatnych zasobów interaktywnych instalowanych wraz z oprogramowaniem jako zasoby biblioteki – min. 5000 pozycji. Jest to opis charakterystyczny dla oprogramowania do tablic Smart, które to oprogramowanie jest chronione prawami autorskimi i producenci innych tablic nie mogą go wykorzystywać w swoich produktach. Czy mając na uwadze powyższe Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie tablic z oprogramowaniem dedykowanym przez producenta (bez szczegółowych elementów wymienionych powyżej?
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wskazuje w powyższym opisie oprogramowania tablic SMART. Oprogramowanie tablicy interaktywnej jest jednym z kluczowych jej składników i stanowi o jakości oraz możliwościach pracy nauczyciela z dziećmi. Zamawiający oczekuje spełnienia przedstawionych w SIWZ wymagań.

Pytanie nr 4:

W opisie przedmiotu zamówienia poz. 4 – szafki do przewożenia i ładowania tabletów, Zamawiający wymaga m.in.: drzwi zamykane na zamek z 3-punktowym systemem ryglowania. Czy Zamawiający wyrazi zgodę  na zaoferowanie szafek z 2-punktowym systemem reglowania?
Odpowiedź: 

Tak, po warunkiem, że skrzydło drzwi w którym nie ma zamka, będzie zamykane przynajmniej na jedną zasuwkę do korpusu szafki.
Informuję, że powyższe wyjaśnienia  stają się integralną częścią SIWZ.
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